

巧手插花庆“三八”妇女节



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月8日,在国际“三八”妇女节到来之际,牡丹区重庆路小学开展“‘花’点时间让‘她’美丽精彩无限绽放”文化活动,广大教师共聚一堂,学习插花艺术。

活动现场传来阵阵花香和欢声笑语,大家边学、边做、边交流,互相帮忙修剪花枝、整理花朵,讨论配色、品种搭配等,一双双巧手将零散的花材变成了充满自然美和生活美的艺术品。

“三八”妇女节,“巾帼”服务忙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国) 3月8日,鄄城县交通运输局组织机关女职工开展巾帼志愿服务活动,庆祝国际“三八”妇女节。

当日,鄄城县交通运输局女职工穿上红色的志愿马甲,结合非机动车和行人管理规定,重点就电动自行车“礼让斑马线”、正确佩戴安全头盔、行人自觉遵守交通信号灯等方面的内容,向在濮水公园里散步健身聊天的市民开展了交通安全普法宣讲。

志愿服务活动结束后,多才多艺的女职工又换上表



演服装,竞相亮出自己的“绝活”和“拿手好戏”,轮番上阵表演了歌曲、戏曲、舞蹈、小

游戏、健美操和民间小调等风格迥异、精彩纷呈的文艺节目。

全力打造群众满意的医保品牌

□牡丹晚报全媒体记者 武霖

菏泽市医保局聚焦群众所需,以推动文明单位创建常态化、制度化、规范化为目标,以高质量医保经办服务为抓手,不断推进城市共治共管、共建共享,全力打造群众满意的医保品牌。

“群众可以用手机与可视化便民服务站、市县工作站及后方业务科室视频连线,通过线上传输材料、业务在线审核、电子签章确认等方式办理医保业务,实现了市县乡三级与参保人的即时互动,大大提高了效率和便捷度。”市医保局党组副书记、副局长于云华介绍。

“手机视频办医保”平台创新通过电子签章的应用把审核权限下放到了最基层,该服务系统为全国首创,打破了审核层级壁垒,实现线上“一条龙”服务、业务“一站式”办理,不仅让参保群众业务办理实现了“零接触”“不跑腿”,更打破了地域限制,真正畅通服务群众

“最后一公里”,直接惠及150万外出务工人员。目前,已有201万名群众通过“手机视频办医保”系统“足不出户”办理了医保业务。

作为省级文明单位,近年来,市医保局倡树“正气担当、勤勉务实”的工作理念,着眼于“凝聚群众、引导群众”的服务目标,以开展志愿服务活动为载体,以推动文明城市创建常态化、制度化、规范化为目标,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,推进城市共治共管、共建共享,营造良好社会风尚,全力打造群众满意的医保品牌。

“医保局党组高度重视文明单位创建工作,坚持高标准规划、高起点定位、高要求推动,成立了工作专班,形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓、干部职工齐参与的创建格局。同时,充分发挥党建引领作用,积极引导调动市县乡多方力量担当作为,积极参与‘手机视频办

医保’,在转变作风中树牢服务意识。”于云华说。

为进一步拓展文明创建成效,市医保局成立了志愿服务队,利用每周六的文明实践志愿服务日,与包联社区积极对接,加大创城工作宣传,结合医保服务能力,广泛开展“绿色低碳节能先行”、文明网站评选等活动;举办“文明过双节 春暖菏泽城”“元宵节猜灯谜”“清明网上祭扫”“端午节”“七夕节”等传统节日活动。在市区重要的交通路口,志愿服务队多次协助交警开展文明交通劝导活动。

“我们聚焦抓创新,着力打造服务型机关,牵头开发了医保可视化服务系统,全市建设基层可视化便民服务站227家,实现乡镇(街道)全覆盖。同时,配套建设市县区医保部门可视化工作站11处,每个服务站和工作站均配备视频会话必要设备,可随时发起多方共享的视频会话,联动完成在线审核。”市

医保中心主任成利说。

据了解,市医保局以“双标杆”创建为契机,按照“六统一”要求和“四最”改革目标,对17类37项医保经办服务事项全面实施流程再造、精简优化、统一标准,编写完成了《全市医疗保障经办政务服务事项清单》和《全市统一医疗保障经办服务办事指南》,申办材料整体精简49.8%,办理时限整体压缩68.2%。2023年,市医保局扎实有效开展文明创建工作,各项工作均取得了显著成效,被评为“节约型机关”单位,荣获2023年度菏泽市“文明单位创建+”优秀创新品牌、菏泽市2023年度十佳文明网站、“全省档案优秀建设先进单位”等多项荣誉称号,在真诚服务中擦亮了暖心医保品牌。

下一步,市医保局将不断创新工作做法,持续擦亮“文明单位创建+”创新品牌,为实现菏泽后来居上贡献医保力量。

为垃圾分类注入“她能量”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 为推进生活垃圾分类,引领生活新时尚,展示女性新风采,增强女性幸福感,3月8日,市城管局组织开展“践行垃圾分类·共建美丽菏泽”庆祝国际“三八”妇女节系列主题活动。

活动中,市城管局女职

工向市民发放垃圾分类倡议书、垃圾分类指导手册等,并对垃圾分类内容进行讲解答疑,广泛传播垃圾分类知识、动员全体居民积极参与。

此次活动为垃圾分类注入“她能量”,以“新时尚”的过节方式,使机关全体女干部职工度过一个充实愉快且有意义的节日。

女律师们这样庆祝节日

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 为丰富女律师文化生活,展示精神风貌,市律师协会女律师工作委员会于3月7日下午举办“凤舞龙年·律政芳华”主题活动,共同庆祝属于女性的节日。

活动现场,我市优秀女律师代表和受邀嘉宾上台发言,通过工作中遇到的真实

案例介绍和分享工作经验,帮助年轻律师树立正确的思想,激发大家对律师职业的热爱。

活动在舞蹈、走秀、朗诵中落下帷幕,帮助女律师释放了压力,增强了女律师的职业幸福感、获得感和归属感,同时也为女律师之间的交流沟通提供了良好的机会。

公 告

山东花开富贵艺术酒店有限公司在曹州牡丹园园区内所建设的牡丹大酒店的主体建筑、附属建筑及装饰装修、屋内物品等均已转让于山东曹州牡丹园景区管理服务有限公司,双方现已完成所有交接手续。

上述牡丹大酒店因建设、经营过程中所产生的全部债务均由山东花开富贵艺术酒店有限公司独立承担责任。

发布单位:山东花开富贵艺术酒店有限公司

2024年3月8日